

患癌症的妻子被断言仅能生存3个月,丈夫却把她的生命延长了5年—— “她能多活一天,我再苦再累也值”

□记者 魏春兴 实习生 李三旺 文/图

妻子不幸罹患乳腺癌,癌细胞扩散到全身,医生说她最多还能坚持3个月。这残酷的现实犹如晴天霹雳,让黄小军几乎晕厥。这个痴情的男子,不甘眼睁睁地看着妻子离去,他悉心照顾妻子,拼命钻研医书,把妻子的生命延长了5年。

灾难,降临到妻子身上

1995年11月,嵩县阎庄乡贺营村村民黄小军与邻村姑娘吕灵果喜结良缘。次年,他们的孩子呱呱落地,一家三口的日子很美满。

天有不测风云。1999年10月,吕灵果发现自己的乳房有一肿块,便到医院检查,医生说是乳腺癌,得做切除手术。随后,黄小军陪妻子做了乳腺癌切除手术和淋巴清扫手术。

术后,吕灵果仍感到不舒服。“她说胸部酸困,有时还会剧痛,像针刺一样。”黄小军说。

他看在眼里,疼在心里。他带着妻子切除的淋巴,到洛阳一家医院检查。检查结果对黄小军来说犹如晴天霹雳——妻子得了乳腺癌,癌细胞已大范围转移。

“生活才刚开始啊,孩子这么小,今后的日子咋过?”黄小军说,当时他很茫然,不知路在何方,“我不相信这个现实,怎么也接受不了”。

为救妻子,他拼命读医书

术后一个月,吕灵果腋下的淋巴开始肿大。于是,她又做了第二次手术,切除了卵巢。之后,她的病情虽有所缓解,但癌变没有停止,5个月后,癌细胞扩散到胸椎第12、13椎。

2000年年底,吕灵果全身疼痛,大小便不能自理,肌肉也开始萎缩。最后,她瘫痪在床,生活不能自理。

“手术费、治疗费加起来有十几万元,都是借的。”黄小军说,后来他就种菜、卖菜,为妻子筹医疗费。

2002年,他们来到洛阳一家医院就诊。医生断言,癌细胞已经扩散,吕灵果病危,生命延续不了3个月。

黄小军不愿放弃:“只要能缓解她的疼



黄小军家中堆满了医书和中草药。

痛,哪怕只是一点点,让我干啥都行。”

从此,初中文化的黄小军拼命钻研医疗书籍,自己研制缓解疼痛的药。他说,由于从小就对中医感兴趣,他从中草药疗法入手,看书、制草药,废寝忘食。

妻子站起来了,非要给他磕个头

黄小军家客厅的桌上,堆着几十本医书。他卧室的墙角处有两个塑料袋,里面装满中药丸——这是以前吕灵果用的药。

黄小军说,妻子在贴了自己研制的止痛膏后,病情有了缓解。“她说不疼了,可我知道,药也许作用不大,她是在心疼我!”

在黄小军的悉心照料下,妻子僵硬的双腿能动了。慢慢地,吕灵果可以自己撑着身子坐起来了。

吕灵果能下床了,并能在辅助物的支撑下慢慢行走。在床上躺了一年多的吕灵果走出家门,见到了久违的阳光。“她很高兴,

走到我跟前,流着泪说要给我磕个头”。

“这几年,我没有睡过一个安稳觉,可是,她能多活一天,我再苦再累也值。”黄小军说。

“他是这个世界上最好的男人”

“我知道,我不能挽救她的生命,能多陪她几年,我已经知足了。”黄小军说。

2007年3月2日,吕灵果终因癌细胞扩散到全身而去世。妻子临走时,紧紧拉着黄小军的手。

这对夫妻的故事在当地被传为佳话。妻子的姐姐开始给黄小军物色对象,因为“俺妹妹跟他一场不亏”。

半年后,王红霞走进了黄小军的生活。“我真的觉得自己很幸福,在我眼里,他是这个世界上最好的男人。”王红霞说,她早就听别人讲过黄小军的故事,她觉得黄小军善良、朴实,又有责任感,自己以身相许没错。

抢劫不成反被捉,一男子仍不知悔改——

“才要他100块钱,不算啥”

□记者 魏春兴 实习生 李三旺 通讯员 胡晓

一名男子酒后住进一家小旅馆,见同屋住着一个残疾人,便动了邪念。他向对方索要100块钱未果后,竟将对方打得遍体鳞伤。面对警方的讯问,该男子语出惊人:“我才要他100块钱,不算啥!”

昨日上午,嵩县公安局巡特警二中队中队长王绍辉告诉记者,去年12月25日凌晨4时许,他正带着几名民警驾车在县城黄金大厦附近巡逻,一名男子拦住了警车。

这名男子称,他是附近一家小旅馆的老板,他家旅馆1001房间里有人在打架。接到报警后,民警迅速前往。“我们以为只是一般的打架斗殴,谁知道过去一看,事情根本没这么简单。”王绍辉说。

民警走进房间,发现被打者是一名残疾人,其右手、脸部、眼部多处受伤,鲜血直流。“他口齿不清,双腿行动不便,只能慢慢向前挪动。”王绍辉说。后来,民警调查得知,此人姓师,42岁,家在汝阳县刘店乡。

随后,民警来到事发小旅馆的3楼,控制住打人者。经调查,打人者姓高,46岁,嵩县纸房乡人。

经调查,师某与高某互不认识,当天都住在这家小旅馆的1001房间。当晚,高某喝了点酒,见同住的是个残疾人,便心生邪念向对方索要100块钱。发现师某没钱后,高某开始对师某大打出手。

王绍辉说,民警进行讯问时,高某的回答令人哭笑不得。高某告诉民警:“我才要他100块钱,不算啥。”

日前,高某因涉嫌抢劫被嵩县公安局刑事拘留。

伊川拖拉机与客运列车相撞 未有人员伤亡,事故路段于当晚恢复运行



铁路工人们正紧张作业。

□记者 邓超 实习生 刘博文 文/图

本报讯 4日19时许,焦枝铁路伊川彭婆段东高屯村东铁路道口发生一起农用拖拉机与客运列车相撞事故。

昨日中午,记者来到事故发生地,这里距东高屯村二三百米远。该村村口贴着铁路部门发布的通告:“前方焦枝铁路道口5日至9日整修施工,请过往车辆绕行。”

村道上不断有挂着洛阳、郑州、平顶山、南阳等地号牌的铁路抢修车辆驶过。在铁路沿线,数百名铁路工人正在紧张作业,他们有的在更换枕木,有的在安装道口护栏(如图)。铁路已经恢复运行,不时有列车驶过。

一名工人说,事故发生后,他们从汝州赶来抢修铁路,已经在这里干了两天活。

据附近村民描述,事故发生时,很多人都听到了一声巨响,跑出来一看:一辆农用拖拉机撞上了一列火车。“拖拉机上载着一车活鸡,鸡受到惊吓全跑了。”村民说。

昨日,郑州铁路局宣传部新闻科工作人员告诉记者,事故发生的原因可能是农用拖拉机上坡时制动发生故障。

两车相撞前,拖拉机驾驶员已提前跳车逃生,事故未造成人员伤亡。

事故发生后,铁路部门迅速调集人员到现场进行清理,并对受损设施进行维修。4日23时许,焦枝铁路恢复运行。

解除便秘困扰的秘密武器 ——阿新无糖酸牛奶

一、每天两杯无糖奶,轻轻松松解决便秘

随着人们生活水平的不断提高,食物越来越精细,可有些人的身体素质反而越来越糟糕。患有便秘、糖尿病的人也越来越多。便秘是一个顽疾,使患者深受困扰,从而严重影响了人们的生活质量。

为开发适应特殊人群需求的既营养又能起到保健作用的乳制品,洛阳阿新奶业技术人员进行了无数次的调配、测试。终于,2009年3月份凝聚着阿新人智慧与汗

水的无糖酸牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品面市了。经过公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是患有便秘的消费者,更是对这种产品青睐有加,因为每天早晚各1杯“阿新”无糖酸牛奶,不到1个星期,就不再便秘,轻轻松松解决了便秘者的痛苦,提高了人们的生活品质。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及菌体大量生长改变渗透压,从而起到预防、解除便秘的作用。

2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,提高人体

免疫力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的升高,是糖尿病患者理想的乳制品。

所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,更是预防和解除便秘的有效“武器”。

全市所有奶点均可订购。

洛阳晚报物流配送专线:66778866 63232114
阿新奶业配送热线:63188866 63181158
公司监督电话: 67897535

公司另聘销售礼仪培训师1名。
要求:男性,大专以上学历,普通话标准。有意者请联系:0379-67897535